Verslag wijkraad Boxmeer west
Datum: 8 januari 2024
Aanvang 19:30 uur
Locatie: de Driewiek
Aanwezig: Nellie, Robert, Ad (voorzitter), Mientje, Rie Anne, Monique (notulist)
Afwezig: Fons, Ans, Peter, Philomeen

1. Welkom

2. Verslag 28 november 2023
Het verslag wordt vastgesteld.

3. Schilderspad
Op de bijeenkomst van 28 november (inloopavond) is het ontwerp van de nieuwe inrichting Rembrandt van Rijnstraat-Oranjestraat. Naar aanleiding van deze inloopavond hebben de wijkraden noord en west een gesprek met de wethouders D. Solez / A. Maas aangevraagd. Het gesprek is gepland op 17 januari (of 27?). Gevraagd wordt of dhr. Engbers (ambtelijke gebiedsmakelaar)  aan kan sluiten.
Volgens de wijkraden west en noord  is het verhaal op basis van verkeerde uitgangspunten ontstaan. Dit blijkt uit de stukken opgevraagd met een WOB-WOO verzoek. Prorail  had als eis dat ‘het fietspad een meter op zou moeten schuiven’ en heeft nooit gevraagd om sluiting van het pad. 
Uit het onderzoek van Sweco blijkt ook niet dat de nieuwe route veiliger wordt dan het Schilderspad.
Samenvattend: we zijn allemaal van mening dat we als wijkraad door moeten zetten om een fietsveilige verbindingsroute zoals het Schilderspad te behouden. Volgens de wijkraad west kan dit ook met de eis vanuit Prorail.
Om door de gemeente serieus genomen te worden en de emotie uit de ontstane situatie te halen is het idee een ‘gesprekspartner’ mee te nemen naar het gesprek.
De voorzitter neemt contact op met de ANWB-VNN voor een goede advocaat.

4. Info avond bewoners maart/april
De voorzitter informeert bij de voorzitters wijkraden voor ideeën en bij wijkraad noord voor de kartrekker van wijkraad noord. 

5. Bezoek burgemeester Moorman
Vooral een kennismaking. Prettig bezoek.

6. Werkgroep Communicatie
Met vier van de vijf wijkraden wordt de communicatie opgezet. Er wordt gestreefd naar elk kwartaal een fysieke A3 krant. Elke wijkraad zorgt zelf voor de redactie. Daarnaast wordt er, voor samenhang, gezocht naar een gezamenlijke redactie(één persoon).
Er is één contactpersoon voor onze wijkraad. De voorzitter zorgt voor de logistieke verhaal om e.e.a. te faciliteren.

7. Ontwikkelingen nieuwe school Dr. Peelenstraat
De voorzitter zal via de heer Engbers de heer van Oordt uitnodigen om ons bij te praten. 


8. Wijkgebouw de Driewiek
Behoud van een wijkgebouw is belangrijk. Door de staat van het pand is de toekomst van het gebouw Driewiek echter niet zeker. Het gebouw is eigenlijk te oud-slecht waardoor verbouwen/verduurzamen waarschijnlijk te kostbaar is en sloop/nieuwbouw meer voor de hand ligt. Een andere locatie meer centraal in de Boxmeer-wijk is wellicht gewenst.

9. Mededelingen
· De voorzitter heeft volgende week een overleg met wethouder Maarten Jillissen over het Schilderspad. Hij zal ook aangeven dat de opmerking van wethouder Solez tijdens de voorlichtingsbijeenkomst door de wijkraden als ongepast ervaren is, ‘de wijkraden kregen geen ruimte om hun visie toe te lichten’.
· Klooster Elsendael: het gebouw is slecht onderhouden en lekt. De huidige eigenaar heeft een reputatie dat er minder goed voor het gebouw gezorgd wordt. Om het pand te behouden kan monumentenzorg mogelijk maatregelen nemen. Vooralsnog voor de wijkraad geen onderwerp om actie op te ondernemen.
·  Uitnodiging buurtvereniging ´t Spoor voor vrijdag 12 januari. Voorzitter en penningmeester gaan hier naar toe.

10. Rondvraag
Robert:  whatsappgroep voor wijkraad west instellen. Goed idee! Is inmiddels geregeld.

11. Sluiting
Volgende vergadering: dinsdag 20 februari, aanvang 19:30 uur in de Driewiek
Maandag 25 maart
Dinsdag 30 april
Maandag 3 juni
Dinsdag 2 juli
Nieuwe reeks data bepalen

