Wijkraad Boxmeer west
30 april 2024- 19:30 uur- Driewiek

Aanwezig: Robert, Rie-Anne, Fons, Mientje, Philomeen, Ad (voorzitter),  Monique (notulist)
Gemeente land van Cuijk: gebiedsmakelaar Jacqueline en coördinator wijk- en dorpsraden Willem
Afwezig: Peter, Nellie, Ans

De gebiedsmakelaar werkt samen met gebiedswethouder en coördinator. De coördinator is het eerste aanspreekpunt. Het werkveld van gebiedsmakelaar Jacqueline is Boxmeer, Rijkevoort en Beugen. 
De gemeente sluit regelmatig aan bij de overleggen van de voorzitters.
Mocht er behoefte zijn aan subsidie vanuit de gemeente dan zijn de mogelijkheden te vinden bij onslandvancuijk

1. Opening
Welkom Jacqueline en Willem. De jarige van harte gefeliciteerd en bedankt voor de lekkere traktatie.
De agenda wordt vastgesteld.
2. Verslag vorige vergadering (25 maart 2024)
Verslag wordt vastgesteld.

3. Nieuwe datum infoavond
Opzet van de avond is dat verschillende organisaties een pitch houden waarna er na de pauze gelegenheid is om bij de stand van de organisatie meer info te krijgen. 
In eerste instantie was 22 april bedacht.  
Laatste week september-begin oktober, e.e.a. afhankelijk van mogelijkheid bij het Elsendaalcollege-Stationsweg. Wijkraden noord en centrum sluiten aan.

4. Communicatie door wijkraad
Er wordt met de wijkraden Boxmeer een krantje uitgebracht en een digitaal nieuwsitem opgezet om op een laagdrempelige manier informatie aan eigen wijkbewoners te verstrekken. Het uiteindelijke doel is om inwoners te verleiden zelf informatie via internet op te halen. 
Er is per wijkraad een eerste aanspreekpunt voor het inhoudelijke deel, De voorzitters zorgen voor het facilitaire deel. Op 11 juni is de eerste bijeenkomst voor het inhoudelijke deel gepland. Wijkraad west sluit hier bij aan. 

5. Acties Schilderspad
Het standpunt van de wijkraad west is informeel medegedeeld aan de wethouder. De voorzitter wil van de mogelijkheid gebruiken om bij een raadsvergadering in te spreken en aan te geven hoe de wijkraad/wijkraden in dit proces staat. De voorzitters van west en noord gaan dan samen inspreken (eerst wordt een stuk geschreven waar wij op mogen reageren). Vervolgens wordt het standpunt middels een brief aan de het college verzonden. Hierna is dit dossier voor de wijkraad gesloten.
Daarna is de wijkraad op afroep beschikbaar. Mochten inwoners initiatief nemen tegen het opheffen van het Schilderspad en hulp wensen van de wijkraad dan staan we hiervoor open.


6. Financieel verslag 2023
Het financieel jaarverslag wordt voorgelegd. Het verslag wordt op voorhand vastgesteld mits  het advies van de kascontrole positief is (bekijk of de gevraagde kolom toegevoegd wordt).

Wegens aftreden uit de kascommissie is er ruimte voor nieuwe leden.
De kascommissie voor 2023 wordt gevormd en voert de kascontrole uit.
Voorgesteld wordt om het verslag te verduidelijken door een kolom toe te voegen waaruit blijkt waaraan/waarom het bedrag uitgegeven is.

7. Verzoek om financiële ondersteuning huur overkapping kermis tijdens zilveren maandag.
Op verzoek van de voorzitters van de wijkraden is indertijd gevraagd om met de kermis iets voor de ouderen te organiseren (de zilveren maandag). Dit is opgepakt en wordt nu  georganiseerd door wijkraad noord- de Driewiek. Om ook bij minder weer een leuke middag te hebben  is een overkapping gewenst.
Kan wijkraad west instemmen met een bijdrage van €250? Er wordt positief gereageerd en ingestemd met een bijdrage van €250.

8. Thema avond najaar 2024
Het voorstel is om eind oktober-begin november een thema avond over AI- ChatGTP en de mogelijkheden te organiseren. Hiervoor kan Barend Last (uit Cuijk) gevraagd worden om een lezing/toelichting te geven.

9. Bijeenkomst Bakelgeert-west- gemeente
Uitnodiging ontvangen met als onderwerp: Project Bakelgeert e.o. woningbouw fase 3. Via een reactie op de mail van de voorzitter is doorgegeven wie mee kan. Aan de gemeente is aangegeven dat 23 mei van 16-17 uur het beste past. De voorzitter heeft geïnformeerd wat het precieze doel is en of het mogelijk is om het overleg in Boxmeer te laten plaatsvinden.

10. Rondvraag
· Is het een goed idee om een rondgang met partijen (wethouder-politie- woningbouwvereniging- buurtverenigingen-Sociom-wijkraad) te organiseren om te bekijken wat er speelt of op welke manier de buurt beter sociaal verbonden kan worden.
· Wat is er mogelijk om een dorpsaccommodatie MFA voor het dorp Boxmeer te realiseren? Het gebouw de Driewiek kan daar in zijn huidige vorm niet voor dienen. 
· De Baronie, wat gaat hier gebeuren? Bekend is dat hier een bouwaanvraag ligt om appartementen te maken inclusief het achterliggende braakliggende terrein.
· Hoe ver staat het met de ontwikkeling van de nieuwe school op de hoek Dr.  Peelenstraat- Stationsstraat. De wijkraad zou op de hoogte gehouden worden door de betreffende ambtenaar scholen. Wordt de Pro-school hierin meegenomen?
Willem informeert zodat bij het volgende overleg van de wijkraad aangesloten kan worden.
· Er wordt gekeken naar een permanente locatie voor woonwagens. De wens is om dit in samenspraak met de wijkraad op te pakken, ook om zo draagvlak te creëren. Wethouder Jillissen is via de voorzitters gevraagd ons hier tijdig bij te betrekken.
· Boxmeer heeft een verkeersinfarct, de verkeersontwikkeling Spoorstraat-Beugenseweg-Burgemeester Verkuijlstraat, wat is de stand van zaken?
Woensdagavond 15 mei is er een overleg gepland over mobiliteit bij Oelbroeck in Sint Anthonis aanvang 19:30 uur, inloop 19:00 uur. Wijkraad west gaat hier naar toe.

11. Sluiting
Volgende vergadering is op 3 juni 2024, 19:30 uur in de Driewiek
Daarna dinsdag 2 juli vervolgens een nieuwe reeks data bepalen!

