

Verslag wijkraadvergadering  1 oktober 2024

datum:               Dinsdag 1 oktober 2024 
aanvang:            19.30 uur
locatie:               Driewiek – Boxmeer

1 Welkom
De voorzitter heet eenieder welkom.

2 Verslag vorige vergadering  
Bezwaar maken voor Domino’s kan pas als er door Gemeente een besluit genomen is. Zitjes zijn uit de tekeningen geschrapt. We kunnen niet veel doen, eerst besluit gemeente afwachten. We maken we ons zorgen over de verkeersveiligheid.
Verslag is goedgekeurd. 

3 Mededelingen
Geen mededelingen.

4 Infoavond
Woensdag19 maart 2024. 

5 Voortgang communicatie (krantje/internet)
Afgelopen week was er een bijeenkomst. De voorzitter is daarbij geweest.
De website ziet er goed uit. Het is fris, correct, overzichtelijk. Informatie pagina: we willen de voornaam en achternaam met een groepsfoto. Geneutraliseerd verslag. Data en agenda’s kunnen er ook op. Volgende vergadering maken we een groepsfoto. 
Redactievergadering is 7 of 8 oktober voor het krantje. Dit jaar moet er een krantje uit.

6 Thema-avond
27 november

7 Schouw Bouw
Hier zouden we het met contactpersoon gebiedsmakelaar over hebben, maar hij is er niet. Volgende keer komt dit aan bod.

8 Uit de Voorzitters vergadering
· Woonwagenkampje
11 november vindt er een overleg plaats over het woonwagenkamp met enkele wethouders en voorzitters wijkraden. 
· We mogen snelheidsmeters plaatsen: Wie is verantwoordelijk als er iets gebeurd? We vinden dat het bij de Gemeente hoort.
· Geboortebos
Dan wordt er bij iedere geboorte in de wijk een boom geplant. Waar is er ruimte?
· Monumenten: welke monumenten staan er in onze wijkraad? Alleen de Rochuskapel. Wijkraden zouden een potje willen aanleggen voor klein onderhoud aan de monumenten.
De vraag van wie de monumenten zijn moet eerst duidelijk worden. Gemeente blijft vaak verantwoordelijk als een monument op gemeentegrond staat. 
· “Die van ons doen dat niet” bijeenkomst over drugsgebruik en gebruik alcohol. Novadic-Kentron wil hiervoor iets organiseren.  
· Beweeg en valpreventie: bureau negen heeft dit geïnitieerd. In Weijerpark kan een route aangelegd worden. Er zijn meer initiatieven in alle wijken. We zien onze taak in dezen meer als publicitair via de website.
· Geheim rapport over wijkraad Noord. Veel problemen in deze wijk. Sociom heeft iemand aangesteld. In wijken van onze wijkraad zitten ook problematieken. Zorgen over daadkracht Sociom.
· Bebording voor omleidingen moeten sneller opgeruimd worden.

9 Afweging bezwaar Schilderspad
Een bewoner uit Boxmeer Noord heeft beroep aangetekend bij de rechtbank over het besluit om het Schilderpad af te sluiten.
Willen wij hierbij aansluiten?
Eerder hebben we afgesproken om niets meer te doen.
We willen wel meedoen, sommigen willen dat dan Noord ook mee moet doen. We moeten goed nadenken als we mee willen doen. Het is een grote stap met consequenties. We gaan hier goed naar kijken.

10 Verbouw scholen Mezzo Scholen
· Ruimtekort op Metameer; ruim 350 leerlingen: nu in noodlokalen, bij de Weijer en op industrieterrein. Noodlokalen moet weg bij Metameer.
· School Stevensbeek sluit.
· Visie: men wil beroeps- en praktijkgerichte opleidingen realiseren: groen, bouw, zorg, etc en o.a. Vak Havo. Ook voor VWO techniek en vakgerichte vakken. Sociale cohesie wordt bevorderd.
· Gemeente wil op die plek 103 parkeerplaatsen realiseren met name voor Station; geen overleg geweest met wijkraad hierover. Wij willen graag met verkeersdeskundige in gesprek over parkeerplaatsen. Op dit moment vindt er een onderzoek plaats.
· Stand van zaken: haalbaarheidsonderzoek is gaande; dit vertalen naar gebouw: stedenbouwkundige gegevens worden bekeken.
· 21 november presentatie  van bestuur OMO aan Gemeenteraad: geen presentatie van gebouw alleen grove schets.
· Een en ander moet CO2 neutraal gebouwd worden.
· Elzendaalcollege wil voorafgaande aan 21 november een soort presentatie houden naar wijkraad en omwonenden. Laatste week van oktober. Bijvoorbeeld 29 oktober.
· Wie zijn de omwonenden? Dokter Peelenstraat, deel Stationsstraat en Pastoor Kerstenstraat t/m Palet. Belangrijk vinden wij een groene inpassing van het gebouw in de omgeving (let op beschermde bomen)

11 Rondvraag
· In Oranjestraat kwam de stoep omhoog. Misschien moet daar meer gebeuren. Wortelvorming stoep onderhouden. Je kunt dit in WIU aangeven. Er zijn meer bomen die onderhoud behoeven in onze wijk. 
· Afvalbakken voor hondenpoep zijn er bijna nergens.
· WIU volgende vergadering op de agenda.

12 Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering.

Volgende vergaderingen wijkraad Boxmeer West:
Ma 04 nov
Di 03 dec
2025
Ma 06 jan
Di 04 feb
Ma 10 mrt
Di 01 apr
Di 06 mei
Ma 02 juni



